

Hay Discrepancias en Declaraciones de Duarte

Hay notable discrepancia entre las declaraciones del presidente Duarte y las que da la radio clandestina, sobre lo tratado en la reunión de La Palma, expresa el Sr. Eliseo Rovira Mixco, directivo del PPS.

El ciudadano común tiene dudas sobre la realidad de lo tratado o, mejor dicho, sobre la verdad del acuerdo. Y esto queda demostrado en las dos versiones distintas que se dan de ese acontecimiento, agrega para EL DIARIO DE HOY.

No se tienen elementos de juicio sobre la conver-

sación sostenida por Duarte y Ungo, porque no hay testigos de lo tratado, añade.

Agrega que una cosa es cierta, porque no se ocultó y fue transmitido por radio y televisión, y son las palabras de uno de los comandantes allí presentes.

Este dijo: "Regresen a sus lugares, formen comités 'Pro-diálogo' o algo similar, en sus cantones, barrios, etc.". Estas palabras fueron tan claras que no dejan lugar a dudas acerca de su interpretación, lo cual es "formar comités políticos pro-guerri-

lla", señala Rovira Mixco.

También dice que se quiere saber si esto es constitucional; si hay ley que lo prohíba; o si estos comités estarán amparados en la legalidad. Y dado el caso que se integraran, cuál sería la posición del gobierno. A simple vista no hay motivo para prohibirlos.

Considero que hay un vacío —dice Rovira—, que habría que aclarar, para

tranquilidad de todos. Públicamente debería haber una declaración del caso, proveniente del sector político de la nación.

Hay abogados capacitados para sacarnos de la duda. Aclarando esta duda, podrían ser nulificados malentendidos que en vez de pacificar, agravarían la situación del país, concluye el directivo del Partido Popular Salvadoreño.

En San Miguel Preparan la Fiesta del Carnaval

SAN MIGUEL.—En esta ciudad ya comenzaron los preparativos de las Fiestas del Carnaval, que si bien en los últimos años no ha tenido el éxito que se le vio inicialmente a raíz de la tragedia salvadoreña, sus dirigidos no han decaído en la organización anual.

La primera actividad del Comité de Festejos es una conferencia informativa que darán en el auditorio del Instituto Salvadoreño de Turismo de San Salvador el 23.

El segundo paso consiste en un "show" que se escenificará en el cine Gavidia, de esta ciudad, en ocasión de presentarla a las candida-

tas a reina del carnaval, a las 4.30 de la tarde del jueves 25 y cuyo acto estará dirigido por miembros de UGAASAL.

En el programa preparado para este espectáculo está la presentación, por vez primera, de la ronda-lla de UGAASAL con sus solistas Dra. Cecilia Villalobos de Campos, don Amadeo Chavarria y doña Ruth de Flores.

Habrà un "baile del tango magistral" a cargo de los esposos Berrios; des-

—Favor pase a la página 13.



DIA DE LA CAFICULTURA. "Don Ciro Garcia" se llamará el invernadero del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, en reconocimiento a la labor de investigación desarrollada durante más de 34 años por el mencionado. El acto se celebró en ocasión del Día de la Caficultura Nacional. La placa fue develada por don Ciro, izquierda.

Cafetaleros son un Pilar de la Economía Nacional

El gremio cafetalero es pilar y sostén en la economía nacional, pues el café ha sido, es y será una fuente inagotable de divisas, pero siempre y cuando nuestro producto no deje de alcanzar nivel, prestigio y calidad en comercialización internacional.

Lo anterior lo expresó el Ing. Aquilino Duarte, Ministro de Agricultura y Ganadería, al inaugurar los actos del "Día de la Caficultura Nacional", ayer, en el cine Presidente.

Dentro del día de la caficultura, hubo entrega de diplomas de reconocimiento a personas que han contribuido con su trabajo tenaz al engrandecimiento de la caficultura nacional.

entre ellos don Prudencio Llach, don Carlos Lagos Arriaza, doña Dora Borja de Sarverría y otros.

También se inauguró simbólicamente el invernadero del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC, nominado "Don Ciro Garcia", como un reconocimiento a su labor de investigación desarrollada durante más de 34 años.

Por su parte, el Ing. Aquilino Duarte dijo que el gremio cafetalero es uno de los más receptivos, presenta soluciones viables a la problemática cafetalera nacional, y constantemente ponen objetivos concretos para salvaguardar un cultivo que a largo plazo

—Favor pase a la página 19.

Indigna a Embajada el Asesinato de un Niño

Del Servicio Informativo de la Embajada de los Estados Unidos hemos recibido el comunicado que dice:

"Embajada de EE.UU. indignada por asesinato de niño.

"No existen palabras para expresar apropiadamente nuestra indignación de que una vez más, maleantes asesinos haciendo pasar por 'patriotas' paramilitares han segado una vida inocente. Esta vez la de un niño de 14 años.

"La noche del 19 de octu-

bre, Boris King Montes, de 14 años, fue sacado de su casa por "hombres fuertemente armados vestidos de civil". Mas noche, su cadáver fue hallado cerca de la prisión de Mariona. Subre su cuerpo se había dejado una nota dirigida a su padre, que decía: "Deje de trabajar para la UCS".

"La práctica depravada de atacar a un padre usando a su hijo, inmediatamente nos recuerda las viles prácticas de Stalin y de Hitler. No puede haber ningún pretexto, ninguna

—Favor pase a la página 13.

No hay Presiones de Honduras a El Salvador

El gobierno hondureño no ejerce presiones de ninguna naturaleza sobre El Salvador para que saque a los refugiados de territorio hondureño, asegura el Vicecanciller de aquel país, Lic. Tomás Arita Valle.

Ayer en la mañana se reunieron las Comisiones de Límites de ambos países, dentro del programa del Tratado General de Paz, suscrito en Lima, Perú, en octubre de 1980.

El Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Vicecanciller salvadoreño, dijo que de parte de las dos comisiones y gobiernos existe la mejor

buena voluntad para llegar a un acuerdo y evitar que el problema limítrofe sea llevado a la Corte Internacional de La Haya, que sería la última instancia.

Agregó que las dos comisiones trabajan con verdadero empeño para buscarle una solución a la demarcación fronteriza.

En cuanto a las presiones hondureñas para que El Salvador repatrie a los 18 mil refugiados, el Lic. Arita Valle lo desmintió y aseguró que lo único que han hecho es ajustarse

—Favor pase a la página 45.

Preparan III Gran Carnaval en Montebello

El Club de Leones de Montebello está preparando el III Gran Carnaval Leonístico para el sábado 17 de noviembre, desde las 8 de la noche al amanecer, en avenida Miramundo, Residencial Montebello.

Este carnaval —dijeron sus organizadores— es una continuidad de los dos anteriores, durante los cuales muchas personas disfrutaron momentos agradables.

Este año —afirmaron— el carnaval contará con la participación de una orquesta muy conocida.



DISERTANTE. Dra. Dina Castro viuda de Callejas, será una de las disertantes en el Seminario sobre "La Participación de la Mujer en el Desarrollo, Social Económico", por inaugurarse hoy.

Asamblea de AEAS el 26

Asamblea General Ordinaria realizará la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños el 26, a partir de las 9 de la mañana, en el hotel Camino Real.

Uno de los puntos más importantes de la asamblea —dijeron directivos de AEAS— será la elección de la nueva Junta Directiva de esa entidad.

Asimismo —indicaron— se conocerá un informe general sobre los asuntos económicos de AEAS y sobre actividades generales que ha desempeñado la asociación en el año social que terminará el 26.

El Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, Director General de Transportes, estará presente en esta asamblea, según dijeron.



PROBLEMA LIMITROFE. — Para buscarle solución al problema limítrofe, se reunieron ayer en la mañana las comisiones de límites de El Salvador y Honduras, presididas por los dos vicecancilleres, Dr. Ricardo Acevedo Peralta y Lic. Tomás Arita Valle, respectivamente, ambos al centro. Arita Valle dijo que Honduras no ejerce ninguna presión para repatriar a los 18 mil refugiados salvadoreños.